


Período De 20 a 25 de setembro de 2016.

Abrangência Nacional

Universo Eleitores com 16 anos ou mais

Amostra 2002 entrevistas em 143 municípios

Margem de erro 2 pontos percentuais e grau de confiança de 95%

Especificações Técnicas

Ibope Inteligência

Elaboração da Pesquisa
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Popularidade do presidente Michel Temer mantém-se 
estável
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Perspectivas com relação ao resto do governo são pouco 
mais positivas
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entre os 
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região Nordeste 
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Aprovação por área de atuação
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IMPOSTOS

TAXA DE JUROS

SAÚDE

SEGURANÇA PÚBLICA

COMBATE À INFLAÇÃO

COMBATE AO DESEMPREGO

COMBATE À FOME E À POBREZA

EDUCAÇÃO

MEIO AMBIENTE

Aprova Desaprova NS/NR

Setembro 2016

Impostos e taxa de juros são as áreas com maior desaprovação

A soma dos percentuais pode não igualar 100% em decorrência do arredondamento. 6



Percepção da população é que o noticiário tem sido mais 
desfavorável ao governo
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Notícias sobre as medidas do governo e as manifestações 
são as mais lembradas pela população
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% Notícias lembradas pela população

10 Reforma da Previdência Social/ Mudanças nas regras da aposentadoria/ Mudanças no fator 
previdenciário

7 Manifestações contra o Governo Temer

5 Viagem do presidente Temer à China, participação na reunião do G20

4 Governo discute proposta de reforma na legislação trabalhista/ Jornada de trabalho de até 
12horas

4 Outras notícias sobre o governo do Presidente Michel Temer

3 Protestos "Fora Temer"/ Novas eleições/ Contra o “golpe” político

3 Outras notícias sobre programas sociais/programas do governo

3 Discurso de Temer na ONU/ Delegações saem da sala durante discurso de Temer na ONU

3 Proposta de reforma do ensino médio

1 Nenhuma

52 Não sabe / não respondeu
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www.cni.org.br/estatisticas

Todas as estatísticas produzidas pela CNI em um só lugar


